

ΠΡΩΤΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΗ ΣΙΕΡΡΑ ΛΕΟΝΕ

Το πρωί της 22ας Φεβρουαρίου ε.ε. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης κ.κ. Θεόδωρος Β΄ αφίχθη στην Σιέρρα Λεόνε από την Νιγηρία, προκειμένου να πραγματοποιήσει την πρώτη ιστορική Του ποιμαντική επίσκεψη σε αυτήν την Ιερά Επισκοπή του Θρόνου, που ίδρυσε το έτος 2010, συνοδευόμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Άκκρας κ. Γεώργιο, προς τούτο αφιχθέντα από την εκκλησιαστική επαρχία του, την Γκάνα.

Στο αεροδρόμιο της πρωτεύουσας Φριτάουν, τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο υπεδέχθη ο Πατριαρχικός Επίτροπος Σιέρρα Λεόνε, Πανοσιολ. Αρχιμ.κ.Θεμιστοκλής Αδαμόπουλος, ο ιερός κλήρος, εκπρόσωπος του Υπουργείου Εξωτερικών και εθελοντές Ιεραπόστολοι από την Αυστραλία. Στην συνέχεια με αυτοκινητοπομπή της Προεδρίας της Δημοκρατίας επιβιβάσθηκε σε φέρυ μποτ για να μεταβεί στην πρωτεύουσα.

Κατά την διάρκεια του ωριαίου ταξιδιού με το φέρυ μποτ ο Πατριάρχης θαύμασε την ομοιότητα της πρωτεύουσας με ελληνικό νησί και οι εντυπώσεις έγιναν πιο συγκινητικές, όταν όλοι οι επιβάτες ζήτησαν τις ευλογίες και τις προσευχές του. Στην προκυμαία αντίκρισε εκατοντάδες παιδιά να τον αναμένουν τραγουδώντας και χορεύοντας σε παραδοσιακούς Αφρικανικούς ρυθμούς.

Εκεί τον υπεδέχθη ο Εξοχ.Δήμαρχος κ.Gabril Kamu, οι λοιπές αρχές της πόλης, οι μαθητές και οι μαθήτριες των σχολείων του κέντρου της πόλης και πλήθος κόσμου συμπεριλαμβανομένων παιδιών που φοιτούν σε μουσουλμανικά σχολεία. Στην συνέχεια εν πομπή μετέβη στο Δημαρχείο όπου έγινε το επίσημο καλωσόρισμα από τον Δήμαρχο, που μεταξύ άλλων στην ομιλία του τόνισε την σημαντικότητα της επίσκεψης του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αφρικής στην Σιέρρα Λεόνε, τον ευχαρίστησε για την προσφορά της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην ανασυγκρότηση της χώρας μετά τον πολυετή εμφύλιο σπαραγμό και του απένειμε το χρυσό κλειδί της πόλης ως ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης για την προσφορά του. Ο Πατριάρχης στην αντιφώνησή του αναφέρθηκε στην επιθυμία του να επισκεφθεί την πολύπαθη χώρα, να ευλογήσει το εκκλησιαστικό έργο στην περιοχή και να μοιραστεί με όλο τον κόσμο την αγάπη, την ειρήνη και την ελπίδα του Θεού. Τέλος τίμησε τον κ.Δήμαρχο με τον Λέοντα του Αγίου Μάρκου.

Το απόγευμα ο Μακαριώτατος δέχτηκε εθιμοτυπική επίσκεψη του Ρωμαιοκαθολικού Αρχιεπισκόπου της Φριτάουν, Σεβ.κ.Edward Tamba Charles και του Επιτετραμμένου της Αιγυπτιακής Πρεσβείας, Εντιμ.κ.Tamer Adel Gaith. Αργότερα ο Πατριάρχης παρέστη σε δεξίωση που παρέθεσε προς τιμήν του η Υπουργός Εξωτερικών κα. Eibun Aforo Jusu, παρουσία Υπουργών, Πρέσβων και άλλων εξεχουσών προσωπικοτήτων της τοπικής κοινωνίας.